2014. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphaté. Nem miikodé Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-4t, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Milyen haldzati topologiakat ismer pont-pont dsszekottetések esetén? Rajzolja le, és nevezze is meg dket!
Jegyzet 12. 0. 1.6. abra. (5 rajz + 5 név, azaz 5x2x0.1 pont)

Az OSI modell mely rétegeinek hianyzik a megfeleldje az TCP/IP modellb6l? Milyen kdvetkezményekkel
jar ez? Mutasson be példat egy hianyzé funkcid potlasara valamely alkalmazasnal.

Viszony réteg, megjelenitési réteg. Ezek funkcidit a haldzat nem nyujtja az alkalmazasoknak.

Pé¢ldaul az FTP alkalmazas esetén a felhasznalo kézzel allithatja, hogy az atvitel soran kivan-e (ASCII mod)
vagy nem (binaris mod) konverziot a Windows (vagy DOS) €s a Unix eltérd sorvég jelzésének megfelelden.
Tovabbi példa lehet a megszakadt fajlletoltés folytatasanak lehetdsége, illetve mas értelmes példat is
elfogadunk.

Torolje le a / tmp konyvtarban levé egyeb nevil kdnyvtarat a tartalmaval egyiitt.
root@fekete2:~# rm -r /tmp/egyebvagypl.cd /tmp; rm -r egyeb
Természetesen jo a -rf, -R, ——recursive, stb.

Csoportositsa a kdvetkezd kodolasokat: NRZ, NRZI, Manchester, MLT-3, FM-0
szinkronvesztés lehetséges: NRZ, NRZI, MLT-3
szinkronvesztés ellen véd: Manchester, FM-0

frja be a megfeleld aktiv eszkoz nevét az alabbi tablazatbal!

Hol miikddik? 10BaseT 10Base2
fizikai réteg hub repeater
adatkapcsolati réteg switch bridge

Hogyan valtoztatta meg az Ethernet keret szerkezetét az IEEE 802.1Q VLAN tagging? Milyen

A forrdscim mezd utdn beszurtak 4 bajtot. Emiatt a min. és max. kerethossz értékek is 4 bajttal nottek.

Adja meg az EIA-TIA 568 B bekdotésii kabel szinsorrend;ét.
nf, n, zf, k, kf, z, bf, b

Minek a roviditése a PoE, és mit tud rola?

Power over Ethernet (0.3 pont). Csavart érparas Ethernet atvitelre hasznalt vagy nem hasznalt érparjanak
segitségével tapellatast biztositunk (0.4 pont). Ez néhany W vagy néhanyszor 10 W (0.2 pont). Fogalmak:
powered device: aki kapja (0.2), power sourcing equipment: aki adja (0.2), a taplalas lehet endspan (a kabel
végén a switch) (0.2) vagy midspan (injektor) (0.2). Més értelmes dologra is (pl. 48V, 802.3af, IP kamera /
WiFi AP / IP telefon taplalasa) értelemszertien, de 0sszesen max. 1 pont.

Hasonlitsa 6ssze az IEEE 802.11a és IEEE 802.11g megoldéasokat!

F6 eltérés a hasznalt frekvenciasav (IEEE 802.11a: SGHz / UNII, IEEE 802.11g: 2.4 GHz / ISM) (0.4).
Mindketté OFDM-et hasznal (0.3), ezért az elméleti atviteli sebességiik is azonos (0.3). Mivel az ISM
sokkal terheltebb, ezért ott tobb gondunk lehet az interferenciaval (0.3). Mas értelmes dologra is (pl. ISM
sdvban mikrohulldmu siiték emlitése, terjedési eltérések) értelemszertien, de 6sszesen max 1p.

Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tervezne 200 m* hasznos alapteriiletii irodahazba padlodobozok
hasznélata esetén? Mutassa be a szamitds menetét is!

10m? / munkahellyel szamolva: 20 munkahely; 2 végpont/mh alapjan: 40 végpont; +10%: 44 végpont,
mivel a butorok a végpontok harmadat eltakarjak: 66 végpont.



